



В завершении 2014 года в Пензе прошла встреча между Губернатором Области Василием Бочкаревым и муфтием Регионального духовного управления мусульман Адельшой Юнкиным.

Во время встречи, проходившей конструктивно и в теплой обстановке, обсуждались различные вопросы взаимодействия органов власти региона и мусульманских религиозных организаций, а также совместного участия в проектах межнационального и межрелигиозного сотрудничества.

Муфтий Адельша хазрат дал краткий, но емкий отчет о проделанной работе духовного управления за прошедший год, раскрыл планы на будущее, также подробно рассказал о недавней поездке в священные для всех верующих места Иерусалима. По словам муфтия, посетить святыни Иерусалима было его давней мечтой, ведь Иерусалим по праву считается колыбелью трех мировых религий, не только христианства и иудаизма, но и ислама. Для представителя каждой из этих религий Иерусалим – святое место, где сосредоточены многочисленные памятники истории и архитектуры разных исторических периодов, многие из которых являются важными святынями. Главным святым местом для всех мусульман является, конечно же, Храмовая гора, где располагается одна из самых почитаемых мечетей в исламе – Аль-Акса.

Адельша хазрат также высказался о весьма ценном внимании со стороны органов власти и лично Василия Кузьмича, которое оказывается всем религиозным конфессиям, присутствующим на территории области, и достигнуто полное взаимопонимание между мусульманами, христианами и представителями других религий, усиливается межэтническое благополучие в регионе. Духовный лидер выразил благодарность от имени мусульман за поддержку программ, осуществляемых региональным управлением.

Собеседники сошлись во мнении: гражданское согласие – плод многосторонних усилий, где свою роль должны сыграть и власть, и духовные авторитеты, и гражданское общество. В свою очередь глава области поблагодарил своего давнего друга - муфтия Адельшу хазрата за приезд и выразил надежду, что встречи будут продолжены, уделяя особое внимание межнациональному взаимопониманию. «Вы несете доброе слово людям, и люди к вам прислушиваются. Это очень важно», – сказал Василий Бочкарев.

Встреча губернатора с муфтием закрепила достигнутый высокий уровень взаимодействия. Сейчас региональным служителям Пензенской области, с помощью Всевышнего, предстоит работать и работать.